
n Перемоги важкоатлетів ЗНУ вра-

жають: чемпіонкою континентальної

першості стала Анастасія Манєвська,

срібло – у Ганни Панової. І це не див-

но, адже ЗНУ по праву вважається

одним із найус-

пішніших ЗВО,

котрий виховує,

навчає й готує

талановитих ва-

жкоатлетів. Тож

випускниці фа-

культету фізви-

ховання, здоров'я та туризму Анастасія

Манєвська й Ганна Панова здолали

чергову спортивну висоту під час чем-

піонату Європи з важкої атлетики

серед молоді до 23 років у Фінляндії.

Анастасія у ваговій категорії до 81 кг

виборола три золоті медалі. А саме в

ривку – 98 кг, у поштовху – 127 кг, а в

сумі двоборства – 225 кг. Найближчу

конкурентку Анастасія випередила на

12 кг! До того ж, вона стала не лише

чемпіонкою Європи, а й виконала нор-

матив майстерки спорту України між-

народного класу. А крім того, встанови-

ла рекорд України в поштовху серед

молоді до 23 років. Варто зауважити,

що спортсменка тренується під керів-

ництвом талановитого викладача

факультету фізичного виховання, здо-

ров'я та туризму Анатолія Орлова та

тренерки Олени Зинов’євої-Орлової.

Зазначимо, що на цих змаганнях ще

одна вихованка Анатолія Орлова –

Ганна Панова –

виборола мале

срібло в ривку,

а в сумі двобор-

ства посіла 4 мі-

сце, програвши

1 кг представниці Франції. Куратором

важкої атлетики в ЗНУ є викладач

кафедри теорії та методики фізичної ку-

льтури і спорту Анатолій Орлов – заслу-

жений тренер України, майстер спорту

України з важкої атлетики, багаторазо-

вий чемпіон і призер Кубків і чемпіо-

натів України, а також – тренер І кате-

горії з важкої атлетики, випускник ЗНУ

(факультет фізичного виховання, спеці-

альність “Олімпійський та професійний

спорт”). Анатолій Орлов висловив подя-

ку керівництву вишу в особі ректора

ЗНУ Миколи Фролова, проректорів

Геннадія Васильчука, Олександра Бо-

ндаря, Олександра Гури, Юрія Кага-

нова та всім науково-педагогічним

працівникам факультету фізичного

виховання, здоров'я та туризму за

величезну допомогу та підтримку важ-

коатлетів ЗНУ.

n Студент юридичного факультету

Андрій Васильєв – переможець чем-

піонатів України та Європи. Незва-

жаючи на юний

вік, Андрій вже до-

сяг значних ре-

зультатів. Він здо-

був 3 місце на

командному чем-

піонаті України на

дистанції 100 метрів і встановив націо-

нальний рекорд в естафеті 4 по 100

метрів. Також у нього – срібна медаль

на чемпіонаті балканських країн з

естафетного бігу та срібна медаль чем-

піонату України серед дорослих на дис-

танції 100 метрів. Він – чемпіон

України у віковій категорії до 23 років

на дистанції 100 м. Він – бронзовий

призер чемпіонату Європи до 23 років

в естафеті 4 по 100 м і півфіналіст чем-

піонату Європи до 23 років на дистан-

ції 100 метрів. 

n Вихованка ЗНУ Людмила Бабак здо-

була свою п’яту перемогу поспіль на

чемпіонатах світу з веслування. Днями

в Пітешті (Румунія) розпочався Чемпі-

онат світу з веслувального марафону.

Збірна України в перший же день

завоювала 2 медалі. Одну з них коман-

ді приніс виступ випускниці факультету

фізвиховання, здоров’я та туризму,

заслуженої майстрині спорту України з

веслування на байдарках і каное

Людмили Бабак (тренер – Сергій Снєж-

ко). Цим тріумфальним виступом Люд-

мила продовжила свою переможну

серію. Вона здобула п’яту перемогу

поспіль на чемпіонатах світу (вперше

– у 2017 році, а в 2019 році – 2 пере-

моги). Дівчина стала першою на дис-

танції 3,4 км (із 2 перебіжками) з

результатом 18.32.93. 

n Із 30 вересня до 2 жовтня в місті

Оейраш (Португалія) проходив чемпіо-

нат світу з прибережного веслування.

У 7 класах човнів змагалося 700 осіб

із 34 країн світу. У результаті медалі

вибороли спортсмени 9 країн. Тим

почесніше, що збірна України під час

змагань здобула 5 медалей: три “золо-

та”, “срібло” й “бронзу”. У складі однієї

четвірки, яка принесла Україні 1 місце,

був вихованець факультету фізвихован-

ня, здоров’я та туризму ЗНУ Олександр

Надтока. Під час чемпіонату в змаган-

ні четвірок парних із керомовим

CM4X+ український екіпаж у складі

Максима Боклаженка, Івана Довго-

дька, Дмитра Михая та Олександра

Надтоки й кермового Миколи Танце-

рева показав найкращий час –

22.40.91 і приніс до командної скарб-

нички збірної України “золото”. 

n Статус фавориток волейболістки

“Орбіти-ЗНУ-ЗОДЮСШ” підтвердили у

стартовому матчі нового національно-

го чемпіонату з волейболу в жіночій

суперлізі “України-Дмарт”, який прохо-

див у Полтаві. Запорізькі спортсменки

– підлеглі головного тренера команди

Гарія Еґіазарова перемогли жито-

мирську волейбольну команду “Поліс-

ся-ШВСМ-ЖДУ”, яка в минулому сезоні

фінішувала на п’ятій сходинці в

Суперлізі. Також команда здобула

перемогу у важкому протистоянні з

тернополянками. У результаті запорі-

жанки поступилися в одному сеті

супротивницям, однак вибороли пере-

могу. Зауважимо, що “Орбіту-ЗНУ-

ЗОДЮСШ” цілковито підтримують і в

рідному виші. Зокрема, постійною є

увага до спортсменок від адміністрації

вишу та особисто від ректора ЗНУ, про-

фесора Миколи Фролова, який щиро

вболіває за дівчат не лише під час про-

ведення змагань, але й упродовж пос-

тійних і кропітких тренувань на базі

спортивно-оздоровчого комплексу

Запорізького національного універси-

тету (директор Михайло Протас).
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n У ЗНУ тривають чергові етапи вак-

цинації співробітників, адже у виші

великого значення надають своєчас-

ній профілактиці й запобіганню гос-

трому респіраторному захворюван-

ню, викликаному вірусом COVID-19.

На сьогодні щеплення зробили понад

80% (а саме – 81,7%). Нагадаємо,

що наприкінці весни та влітку в ЗНУ

вже відбулася перша та друга хвилі

щеплення вакциною Pfizer-BioNTech.

Із 13 вересня в ЗНУ продовжилася

вакцинація. Звертаємо вашу увагу,

що всі охочі ще можуть записатися

на проходження вакцини. Для цього

потрібно звернутися до медичного

кабінету ЗНУ, який знаходиться в

навчальному корпусі № 6, телефони

289-41-14, 289-41-17 (контактна

особа – Ольга Володимирівна Шев-

ченко). Пам’ятайте, що вчасно вак-

цинувавшись, ви тим самим захи-

щаєте не лише своє власне здоров’я

та життя, але й рятуєте тих, хто пере-

буває поруч.

n Для забезпечення прозорості та

інформаційної відкритості ЗНУ, з

метою актуалізації інформації на офі-

ційному сайті вишу ректор універси-

тету Микола Фролов підписав розпо-

рядження, згідно з позиціями якого

науково-педагогічні працівники по-

винні до 10.10.2021 оновити та

доповнити інформацію про свої здо-

бутки у відповідних тематичних бло-

ках сайту. Йдеться про рубрики

“Науковий ступінь, вчене звання”,

“Дисципліни”, “Графік консультацій”,

“Біографія”, “Наукова робота” через

заповнення відповідної гугл-форми.

n Запорізький національний універ-

ситет – один з іспитових майданчи-

ків, де можна визначити рівень воло-

діння державною мовою й отримати

відповідний сертифікат. Саме тут про-

водять тестування за вибором учас-

ників, які складають іспит в аудиторії

314 навчального корпусу № 6, де

інструкторами працюють досвідчені

фахівці ЗНУ. Зазначимо, що, згідно з

пунктом 8 частини першої статті 44

Закону України “Про забезпечення

функціонування української мови як

державної”, відтепер повноваження

щодо організації іспитів належить

Нацкомісії зі стандартів державної

мови. Звертаємо увагу, що частина

друга статті 10 Закону, у якій зазначе-

но, що рівень володіння державною

мовою засвідчується держсертифіка-

том, набрала чинності 16 липня 2021

року. До переліку таких осіб нале-

жать: держслужбовці; голови місце-

вих держадміністрацій, їхні перші

заступники та заступники; особи

начальницького (середнього і вищо-

го) складу Нацполіції, інших право-

охоронних і розвідувальних органів,

посадові особи інших органів, яким

присвоюються спеціальні звання;

прокурори; керівники закладів освіти

всіх форм власності. Онлайн-реєстра-

ція триває через “Дію” або на

exam.mova.gov.ua

НОВИНИ

ВІТАЄМО

Масштабні урочистості відбулися з нагоди 50-річчя історичного факультету 
У ЗНУ відбулася знаменна подія: викладачі, співро-

бітники та студенти історичного факультету святкува-

ли 50-річний ювілей факультету. На урочистості, котрі

тривали на базі Запорізького академічного муздрам-

театру ім. В. Магара, завітали не лише представники

факультету, а і його видатні випускники, освітяни-

партнери та посадовці. Вони привітали факультет і

побажали йому визначних досягнень і процвітання.

Ректор ЗНУ Микола Фролов відзначив: “Історичний

факультет був, є та буде зірковим за своїми викла-

дачами й випускниками – оплотом українства в регіо-

ні. Тож його значення важко переоцінити”. Микола

Олександрович виконав почесну місію та нагородив

орденами й грамотами облради представників

факультету. Згодом декан Володимир Мільчев зазна-

чив, що “сьогодні разом

зібралася велика родина.

Ми належимо до різних

поколінь, ми обрали різні

галузі. Та ми всі – істори-

ки. І це – найголовніше, що нас об’єднує”. Декан

нагородив грамотами стейкхолдерів, які співпрацю-

ють із факультетом. 

Під час урочистого заходу продемонстрували відео-

звернення зі словами привітання до рідного факуль-

тету губернатора Олександра Старуха. Він наголосив,

що як випускник істфаку ЗНУ навчався в найкращих.

Ще один випускник ЗНУ – заступник губернатора

Руслан Шиханов подякував викладачам за щасливі

студентські роки й нагородив грамотами облдержад-

міністрації викладачів ЗНУ. Випускник історичного

факультету, депутат міськради, співробітник “Наці-

онального заповідника Хортиця”, ветеран АТО В’яче-

слав Зайцев також приєднався до привітань. Він вру-

чив грамоти міськради вченим факультету. Голова

райадміністрації по Олександрівському ра-йону

Валерій Мостовий відзначив грамотами представни-

ків історичного факультету. Зі сцени пролунали вітан-

ня й від випускника 1992 року, ветерана АТО Сергія

Серпова.

Із нагоди ювілею надійшли вітальні листи від

Інституту історії України НАН України, Інституту укра-

їнської археографії та джерелознавства ім. Грушев-

ського НАН України, Канадського інституту українсь-

ких студій Альбертського університету, а також – від

історичних факультетів університетів Києва, Одеси,

Миколаєва, Херсону, Бердянська й Мелітополя, інших

міст України. І, звісно, факультет привітали з ювілеєм

колеги з коледжів ЗНУ, інших факультетів. Окремо

приділили увагу під час свята деканам істфаку: це –

доценти Микола Руденко, Василь Роїк, Ілля Бірюльов,

Семен Орлянський, професори Володимир Лебедєв

та Юрій Івонін. Проте найбільш вагомі зміни відбули-

ся за керівництва професора Федора Турченка та

доцента Віктора Ткаченка. У 2005-2006 та 2014

роках обов’язки декана факультету виконувала Ірина

Кривко, а з квітня 2014 року посаду декана обіймає

професор Володимир Мільчев. Крім того, нагороди й

подарунки отримали кращі студенти факультету.

Завершилося свято Гімном істфаку (слова – декана

Володимира Мільчева) у виконанні студента

Максима Власенка.

Крім того, у холі театру на гостей чекали книжкова

виставка з науковими працями викладачів історич-

ного факультету, яку підготували співробітники науко-

вої бібліотеки, фрагмент експозиції історичного

музею, святковий банер, фотозона тощо. 
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викладання другої іноземної мови, доцента Ольгу Анатоліївну
Каніболоцьку; заступника декана з міжнародної роботи історич-
ного факультету, доцента кафедри всесвітньої історії та міжна-
родних відносин Станіслава Сергійовича Черкасова;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами 
на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері:

https://twitter.com/zNu_university
на каналі Телеграм: 

https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu_official/
та на youtube 

zNuofficial:
https://www.youtube.com/channel/

uC_HsyeS3czipt7czldaHFzw

n 15 жовтня – доцента кафедри теорії та практики перекладу з
англійської мови Ірину Михайлівну Фесенко;
n 17 жовтня – охоронника відділу охорони Дмитра
Володимировича Падуна.

Першого жовтня 2021 року в палаці спорту “Юність” у

Запоріжжі відбувся масштабний інвестиційний форум, у роботі

якого взяли участь студенти та викладачі, зокрема й факультету

менеджменту ЗНУ. Крім того, спікером заходу, виступив і ректор

ЗНУ, професор Микола Фролов. Також серед активних учасників

події був проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук.

Варто відзначити, що “Інвест Форум” – захід, на який довго

чекали та до якого ретельно готувалися, подія, що перевернула

уявлення багатьох про можливості інвестицій. Тут зібралися понад

2 000 учасників: досвідчені інвестори й бізнесмени прийшли за

новими рішеннями й стратегіями, майбутні менеджери відвідали

форум, щоб почути про досвід бізнесменів-практиків, навчитися

інвестиційній культурі, зрозуміти, куди та як краще вкладати кошти.

Співзасновник та один із власників компанії “Нова Пошта”

В’ячеслав Климов, керівник проекту “geniusMarketing” Олесь

Тимофєєв, гендиректор компанії “Promodo” Олександр Колб, укра-

їнський підприємець і політик, співвласник корпорації “ІСД” Сергій

Тарута, співвласник ресторанів “Mafia”, “Casta”, “BaO” та “NaM”

Тарас Середюк, засновник міжнародної освітньо-консалтингової

компанії “Бізнес-Конструктор” Кирило Куницький, ректор Микола

Фролов і журналіст, телеведучий, бізнесмен Дмитро Гордон – лише

деякі з топ-спікерів, які приїхали до Запоріжжя, щоб допомогти

учасникам “INVeST FORuM” підвищити свою інвестиційну культуру.

За словами ректора Миколи Фролова, ЗНУ є на сьогодні най-

більшим платником податків в Олександрівському районі проми-

слового міста Запоріжжя, адже це – і заробітна плата для бюджет-

ників, і відрахування на стипендію, зокрема й нарахування на

дітей-сиріт. Це все є частиною потреби в національних послугах із

боку держави. Це – не ексклюзивне ставлення до нашого універси-

тету. Таке ставлення держави й фінансовий підхід до всіх універси-

тетів упродовж багатьох років. Занепад у галузі освіти, зокрема в

школах, у профтехосвіті – це результат ставлення держави й місце-

вої влади. Але це також результат невміння й небажання керівни-

ків цих закладів шукати додаткові освітні послуги для фінансування,

знаходити потенційних інвесторів, співпрацювати з ними. Тому пер-

ший висновок, який ректор зробив із власної практики управління

ЗНУ, – це потреба в розвитку економіки університету.

Як зазначив проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук,

розповідаючи про участь представників вишу в цьому масштабно-

му заході, значення проведення “INVeST FORuM” для Запорізької

області важко переоцінити. Також важливо, що студенти факультету

менеджменту змогли побувати на заході, адже це – можливість для

майбутніх фахівців посили свої практичні компетентності, здобути

не лише міцні знання, але й необхідні для побудови успішної

кар’єри навички. 

Представники ЗНУ взяли участь у роботі “INVEST FORUM-2021”,
спікером якого, зокрема був ректор Микола Фролов

Днями в приміщенні наукової бібліотеки

ЗНУ відкрилась персональна фотовиставка

молодої мисткині, яка навчається на 2 курсі

факультету журналістики, – Мішель Волко-

вої. На відкриття завітали її організатори, які

завжди надають усіляку підтримку для роз-

витку талантів своїх вихованців, – представ-

ники адміністрації університету й факультету

журналістики, керівники кафедр і викладачі.

Останні запросили також приєднатися до

перегляду робіт й інших студентів факульте-

ту, аби отримати їхні відгуки та обговорити

цікаву техніку, яку використовує фотохудож-

ниця під час зйомки.

Проректор з науково-педагогічної роботи

Юрій Каганов, який завітав на виставку,

схвально відгукнувся щодо робіт молодої

фотографині й наголосив на готовності рек-

торату всіляко підтримувати розвиток моло-

дих талантів.

Декан факультету журналістики Віктор

Костюк презентував присутнім результати

творчої діяльності Мішель Волкової. Він від-

значив, що така персональна виставка від-

кривається вперше в історії факультету жур-

налістики. Це свідчить про неабиякий потуж-

ний талант молодої мисткині, яка буквально

за кілька років зросла як у своєму баченні,

так і технічно. Також він наголосив: “Ми

шануємо молоді таланти, завжди готові їх

підтримати й надавати простір для популяри-

зації їхньої творчості!”.

Сама Мішель розповіла, що фотографією

захоплювалася з дитинства й мріяла бути

фотографинею. Наприкінці школи вона

почала відвідувати фотостудію “Образ”, яка

функціонує на базі Запорізького міського

Палацу дитячої та юнацької творчості під

керівництвом відомого фотожурналіста,

фотохудожника Бориса Дворного, який рані-

ше викладав фотосправу на факультеті жур-

налістики, а наразі працює на кафедрі

дизайну факультету СПП. Він одразу звернув

увагу на креативне бачення дійсності й

прагнення своєї вихованки розвиватися,

підтримував її в усіх творчих починаннях.

Мішель Волкова бере активну участь у різ-

номанітних молодіжних фотоконкурсах і

творчих акціях. На початку цього року в роз-

ділі “Фотомистецтво” міського конкурсу

“Таланти міста z” добірка її робіт завоювала

Гран-Прі. Світлини також були й на конкурсі

шкільних газет і сайтів “Запоріжжя в фокусі

покоління z”, де посіли І місце. Фотороботи

дівчини відзначили почесними нагородами

різного рівня й на міжнародному фестивалі

обдарованої молоді “Керамдиво”, на все-

українських конкурсах “Звичайна собі

мить”, “Країна моя – Україна”, у рамках

фоточеленджу “І світлий смуток у серці збе-

режемо…».

Борис Дворний і його вихованка прове-

ли для глядачів ознайомлювальний огляд

робіт, представлених у науковій бібліотеці

ЗНУ. У найрізноманітніших жанрах пробує

свої сили молода фотохудожниця – репор-

таж, портрет, натюрморт, пейзаж, жанрова

фотографія тощо. Серед найулюбленіших

робіт – світлини з подій у ЗНУ, спортивні

репортажі, зокрема з міжнародних футболь-

них і гандбольних матчів, де була акредито-

вана Мішель як фотожурналістка. Наразі дів-

чина вже визначилася з базою проходжен-

ня практики – це газета “МИГ”. Там вона

мріє себе спробувати себе як фотожурна-

лістка та репортерка. А ще – подорожувати

світом, аби відобразити у своїх фоторепор-

тажах усе його різноманіття й зобразити

найкращі куточки нашої планети.

Наприкінці заходу відвідувачі поспілкува-

лися з Мішель й поставили їй запитання.

У ЗНУ відкрилась виставка фоторобіт студентки факультету журналістики 


